

# 汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年11月29日 星期三 第4198期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



## 汾西矿业召开十二月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会



汾西矿业讯 11月27日,汾西矿业召开十二月份安委会全体(扩大)会议暨总经理安全办公会,对十一月份安全环保工作进行总结分析,安排部署年末岁初安全环保各项工作。公司主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平出席会议并提出要求,公司领导王晋峰、赵建军、王裕照、王永文、宗亮亮、寇建文、韩涛、吴红雷、丁志强、石春生及机关相关部门、共享服务中心、事业部制单位负责人参加会议,各单位通过视频参加会议。

屈平指出,当前,安全形势极其严峻,各项工作极其繁杂,汾西矿业面临着异常艰难的困境,各级领导干部唯有沉心静气、保持定力,坚定信心、凝心聚

力,认清形势、理清思路,主动履职、担当作为,才能突破困境,扭转被动局面。

屈平强调,公司上下务必认清当前面临的前所未有的安全压力,勠力同心、攻坚克难,方能经受住困难时期的严峻考验。务必认清当前安全压力巨大的长期性和常态化,保持头脑清醒,理顺工作思路,确保特殊阶段的安全生产。务必认清直面问题、主动作为的极端重要性,坚决摒弃消极懈怠、盲目乐观、抵触回避,要真正变压力为动力,确保各项工作平稳有序。各级领导干部要牢固树立“事故可防可控”的理念,以极其负责的态度、精心细致的做法,通过一点一滴的努力和付出,全面夯实安全管理基础。

汾西矿业讯 11月24日,汾西矿业党委常委、纪委书记赵建军带领干部作风集中教育整顿工作组一行前往鑫顺煤业开展问题督导整改工作。

会议传达了《关于干部作风集中教育整顿安全环保专项督导检查情况的通报》,指出了鑫顺煤业在干部作风、安全管理、环保工作等方面存在的突出问题。

会议要求,鑫顺煤业要从思想上深刻反思剖析,从行动上从严从实整改,班子成员尤其是主要负责人要逐条逐项带头落实。一要提高政治站位,履职尽责尽责。班子成员要从自身做起,以上率下,发挥模范带头作用,要督促基层干部落实好各项规章制度,做到人在心在、人

在岗在,坚决纠治“温差、落差、偏差”的问题,要统筹好“当下改”和“长久立”,在真改、实改、彻底改上下功夫,杜绝问题重复发生。二要全面自查自纠,查补管理漏洞。要以诚恳态度全盘接受本次督导检查出的问题,由班子成员牵头认真组织落实整改,详细制定问题清单、措施清单、责任清单和整改时限,按照时间节点要求完成问题的整改销号,同时要针对对表查漏洞、举一反三补短板,尽快全面提升管理水平。三要捋顺工作思路,确保安全生产。针对当前安全与生产的双重压力,全体干部职工要上下一心、团结一致,放下思想包袱,转变工作作风,竭尽所能,确保年终岁尾各项工作安全平稳有序运行。(申凯宇)

汾西矿业干部作风集中教育整顿工作组进驻鑫顺煤业

汾西矿业讯 11月22日,汾西矿业主持党委会、董事会全面工作的党委副书记、副董事长、总经理屈平到香源煤业督导检查工作。

屈平先后到香源煤业调度指挥中心、职工澡堂及井下1212工作面就矿井停产整顿期间安全管理、消防设施配备、“五项制度”落实情况进行了了解,并听取了香源煤业关于复工复产、采掘规划、辅助运输等情况的汇报。

屈平要求,香源煤业一要深刻汲取近期各类安全生产事故教训,严格规范澡堂违禁物品管控,时刻保持消防通道畅通无阻,保障防火门、灭火器等防火设施齐全可靠。二要全面加强井下安全管理工作,严格落实安全操作“九条红线”,科学优化井下运输方式,重点聚焦非常规作业期间顶板支护情况,坚决杜绝安全事故的发生。三要坚决做到“无监控不作业”,积极借鉴兄弟单位设备应用的先进经验,加大视频监控反“三违”力度,提升矿井本质安全水平。

(王妮 樊海龙)

工作提出要求。安全管理部、环保健康管理部分别就十一月份安全工作和近期环保工作情况进行了通报。信息中心对近期工业视频运行情况进行了点评,并对《工业视频监控系统应用考核办法(试行)》进行解读。鑫顺煤业就干部作风集中教育整顿安全环保专项督导检查的问题做表态发言。生活服务公司就“两堂一舍”检查情况进行汇报。与会人员一同观看了《义煤公司耿村煤矿“5·9”较大火灾事故警示教育片》。

(李益贤 苏文芳)

## 屈平到香源煤业督导检查工作



汾西矿业干部作风集中教育整顿工作组进驻鑫顺煤业